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OEMA A

Al. Aivovtai ta onueio A(X,, y,) Kat B(X,,y,) HE X, # X, . No ypAETE CUVAPTAHOEL TWV
X1IX21 \‘/11 Wz :

a. TIC GUVTETAYHEVES TOU SLaviopatog AB.

B. To péTpo TOU SLAVUOUATOG ‘E‘ .

y. Tov cuvteAeotr] SlevBuvonc Tou Staviopatoc AB.

6. Tig ouvteTayuéveg Tou LEcou M tou AB.

A2. Na XxapaKTnPIlOETE TIC MOPOKATW MPOTACELS WG ZWOTEG N AavBaopéveg ypadovtag tn AéEn

Iwotn yla KaBe Zwotn f Adbog yla kabe AavBaouévn npdtacn Simha otov aplBuo nmou
QvTLOTOLKEL o€ KAOE TpoTaon:

1. Ava = (=X, v) tote ‘&‘ = v’ - x*.

2. loxVeLn woduvapia o - B = 0= a=0 ko [3 =0.
3. Alvovtaita onueia A(X,,y,) kot B(X,,y,) HE X, # X, . TOTE 0 cuvteAeoTrg SlebBuvong tou

p=t— Ve
Xy =X,

Stavuopatog AB eival o

4. Avto o =0 TOTE yia onotodrnote Sidvuopa B oxvet det(a,B) = 0.
5. Av A(a,B) kat B(a,y) tote 10 Sldvuoua AB/ /X'X.
Movadeg: 10 + 15 = 25

OEMA B
Atvovtal ta onueia A(2,3), B(-1,5) kol I'(-2,-4).

B1. Na Bpeite TIC ouvTeTaypéVeC TwV Slavuoudtwy AB, BT, AT .

B2. Na amnodeifete 0Tl Ta onueia A, B kat I amoteAoUv KopudEG TpLywvou.

B3. Na Bpeite to ouppeTplkd onpeio A Tou B wg mpog 1o peco M tng Ar.

B4. Na amnodeifete O0tL 10 TeETpAMAcUpOo ABIA givat mapaAAnAOypaLLLLO.
Movadec: 6 +5+6+8=25

OEMAT

Atvovtat ta Staviopata o = (L1-2), B = (A +1,2) kau y= (6,-10), pe A € R yua 1 onoia
LOXVEL OTL (& + B) //v.

M. No anodeitete oTL A = 2.

2. No Bpeite to Stdvuopa Sa — 6B KoL 0T GUVEXELR TO ‘5& - 6[3‘ .

3. Na ypdete To Stédvuopa V = 3 we YPaRUKS CUVEUAGUS TwV o, .
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4. ze opBokavoviko cuotnua afovwv Oxd Bewpoupe to Tpiywvo ABI ue
AB = (X,2x+10), x # 0. Eotw M, N ta péoa twv AB kat Al avtiototxa. Av To Stdvucpo AB éxet

ouvteleotr] StellBuvong % ko eumhéov OA = 198 — 110 kat MN = o — f :
i. Na amodeifete 0TLA(3, 5) kL x = - 8.
ii. Na Bpeite T1g cuvteTaypéveg Twv Kopudwv B kat T.

iii. Na Bpeite tn ywvia mou oxnuatilet to Sidvuopa BT pe tov d€ova X'X.
iv. Na Bpeite 1o onueio X tou afova Y'Y mou Loaméxel ano ta onpeio B kat .
Movadeg 15 + 10 = 25

OEMA A
Aivetat to Stdvuopa o pun mapdAAnAo otov d€ova X' yLoL TO OToio LoxUEL o = ‘&‘ (1, —1) -(2,-1).
A1. No BpeiTe TIC CUVTETAYHEVEC TOU o .

02. No Bpeite to Stdvuopo B, avtippomo Tou o, yia To omoio LoXVEL ‘B‘z - 2‘&‘ . ‘B‘ -3 ‘&‘2 =0.

A3. Oswpolpe ta onpeior A(k, —21) kat B(L - 44,1 +6) pe L € R.Av AB / /o, va Bpeite:
i. Tnv Tun tou A.

ii.. TLC ouVTETAYHEVEC Tou onueiou K yla to omoio oxvel AK = 2BK .
A4. Na Bpeite Toug mMpaypaTikoUE aplBpoUG K Kal W yLo TouG omoloug To Stavuoua

V=k-o+p-(2,-3) va éxel pEtpo 242 katva oxnuoticel ywvio 315 pe tov X'x.
Movadeg:5+6+ (4+4)+6=25



